IV PA3PEQ

Mpr3KaBaTy CBaKM TauaH NOCTYMNaK Koju ce pa3nukKyje oa kbyuya. boposamwe
npunaroanTV KOHKPETHOM HauMHy pellaBamwa.

Il PA3PE],

1. CTpanvue kBaapata cy 7cm 1 5cm (8 noena). Obumn Kagpara cy 4 - 7cm = 28cm 1
4. 5cm = 20cm (6 noeHa), a (06a) npaBoyraounka 2 - (7cm + 5cm) = 24cm (6 noewa).

2. Ako je Llopy 3a gopyuak nojeo x 6aHaHa, oHjja je 3a pyyak nojeo 2x, a 3a Beuepy 4x
aHaHa. YKyMHO je nojeo x + 2x + 4x = 7x 6anaHa, na n3 7x = 42, Hana3nmo fa je x = 6 (8
noexa). Ako je LInm 3a Beuepy nojeo y 6aHaHa, OHAa je 3a JOPYYaK Nojeo 2y, a 3a pyyak
3y 6aHaHa. OH je ykynHo nojeo y + 2y + 3y = 6y baHaHa, na u3 6y = 42 pobujamo fa jey
=7 (8 noena). Llopy je 3a pyuak nojeo 2 - 6 = 12 6aHaHa, a LInm 3a popyvak 2 - 7 = 14
HaHaHa (4 noeHa).

3. (M LI-2) [laTa jeAHaKocT ce moxe Hanucatn y obmuky 2510 89 - 6 + 10598 | =
322984 -5, 7). 25189 - 6 + 10598 | = 1614920 (5 noeHa). locneata undpa npsor
cabupka Ha nesoj cTpanu je 4 (jep je 9 - 6 = 54), na nocnearba undpa Apyror cabupka
Ha NeBoj CTpaHn mopa 6uTK jeaHaka 6 (5 noewa). [lobuja ce jeHakocT 251[:]89 6=
1614920 - 105986, 7j. 25189 - 6 = 1508934 (5 noena). Capa ce femerbem nobuja
1508934 : 6 = 251489, 7j. TpaxeHe undpe cy 4 1 6 (5 noexa).

4. (MN L-4) Ha cnvum je AaTo jeiHo peluerbe. AHanorHa petuetba cy u ako ungpe 10 n
14, 8 1 18 unn 0 1 6 3ameHe MecTa (4OBOBbHO je HaBeCTH jeIHO NCMApPBHO pelere). Y
CBaKoM pelletby, 60/10BaTVi ca no 5 noeHa 1auHo AobnjeHn 36np y ceakom npastly.
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5. Dopmnpahemo 6pojese koju 3a10BO/baBajy ycnoBe 3afarka nonasehn o nocneatse
age undpe. NMocneare ase undpe mory butn 21, 12 m 13 (aKo je jeaHa op nocneftbe
age undpe Hyna, seh Tpeha undpa c pecte cTpane buhe jeHaka HeKoj oA npee fiBe;
ako je bap jeaHa of nocnearbe Ape undpe seha of 3, oHpa 6poj ca HaBeAeHOM
0COBUHOM He MOXKe nMaTy BuLle o 4 Lndpe; NCTO BaXKM ako Cy nocieare Ase ungpe
(y 6uno kom nopetky) 2 v 3, kao 1 31). Pasmatpajyfm camo 3aspwertke 21, 12 v 13,
nobujamo Tpaxene Opojese 85321, 74312 n 95413 (jeaHo pewetve 6opoBatn ca 6
noeHa, 2 peluerba ca 12 NoeHa n cBa Tpy pelwetba (Mo yCNOBOM /1a HeMa HeTauHux
peletba) ca 20 noeHa).

Hanometa. Huje noTpebHO Aa yueHMK 3anuwe pasmatpatbe Koje undpe He mory butm
Ha MeCHOj BPe/IHOCTY jeiuHNLa 1 ieceTuntia.

Mpu3HaBaTV cBaku TauaH NOCTYNaK KOju ce pa3nnKyje oA K/byua.
bopoBame npunaroguTV KOHKPETHOM HaUMHY pellaBakba.

1. (MN L-5) bpoj Hory jeaHor nca je 3a 3 Behu oa 6poja rnaea. Kako je Hory 3a
24 Bywe o/} raBa, 7o MNepa uma 24 : 3 = 8 naca (20 noeHa).
Hanomena. Npusnatv n 6ogosaty ca 20 noeHa oaroop 8 v 6e3 obpasznoxetsa.

2. (MN1 XLIX-2) Mocne oamopa y cBakom ayTobycy je 6uno 150 : 3 = 50 yueHuKa
(10 noena). Mpe Tora je y npeom ayTobycy 6mno 50 + 7 + 12 = 69 yuennka (4

noexa), y Apyrom 50 — 7 =43 (3 noeHa}, a y pehem 50 — 12 = 38 yuenwka (3
noeHa).

3. 36up 6pojesa AB 1 BA Tpeba pna byne 110 : 2 = 55. To je moryhe y aBa cny-
Yyaja: 14+ 41 =55mn23+32=55nacy pewetbaA=1,B=4nmA=4B8=1
(10 noeHa) MnA=2,B=3nmA=3,8=2(10 noeHa).

Hanomera.Y oba cnyyaja je LOBO/bHO HABECTU MO je[IHO pPelLetbe.

4.3) 897 (10 noeHa); ©6) 120 (10 noeHa).

5. CBaka ncnpasHa U1vka 4 noeHa.

Yrnosw cy: a) owrTap (2 noewa); 6) Tyn (3 noeHa); B)npas (3 noexa).




